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- CORRISPONDENZA

DOMANDE

" 44. Se, essendo v un fissato. numero intiero, positivo o mnullo,
nell’ intervallo aperto (s, #”) del semiasse reale positivo =0,
1"’ =Z + o), la funzione (reale o complessa) f(x) & suscettibile del

seglg_el;l;tq sviluppo in serie:. )
h - ,
. o . o
(1) . f(:l'}) — Z (%x" -+ a?-}:,) »

le costanti @, e b, riescono ben determinate. Ed infatti si ha al-
lora la separata convergenza delle due serie di potenze

no
7 v —n—
X, "‘bnx " vy
0 n=0

la prima per jz| -+ e la seconda per (x| +". Posto dunque

2" B(Z) = "\}buz—n_vy

z=x+1y, A@E)=2Z2a =
=0 n=0

si definiscono le due funzioni:A(z) e B(z) della variabile complessa z,
olomorfe, la prima per {z| <<r” e la seconda per |z|>1'. Pertanto
- ftx) & la funziome di « cui. si riduce, nell'intervallo (+’, 7") del-
I’ asse reale, la funzione ’

Fle) = A(2) + Blz),

olomorfa nella corona circolare +' < [z| < »”. Data f(x), riesce ben
determinata F(2) e si ha:

1
=1 ‘.ﬁﬂ dz, b TiJ‘F(z)z”*"—’ dz,

n 21!1/ zn+l n 2

+C ~oac
ove C & un cerchio, comunque fissato, concentrico alla detta co-
- rona ed in questa contenuto. '

’
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Sia (r’, r”) il massimo intervallo aperto (+' =0, #" < 1 o) del -
semiasse positivo x in cui vale la (1).
Se, per esempio, le b, son tutte nulle si ha: v — 0

V= o ),

e si domanda: definire le a, e bn, anche quando le une e le allre
non nulle sono in numero infinito, mediante esplicite operaziond,
differenziali o integrali, sulla funzione f(x). ' (=)

45. Dove si pud trovare una completa ¢ recente bibliografia
dei. lavori sulla proprieta di minimo del cerchio e della sfera?
4 tm. c.)

46. Si chiede una soluzione compresa fra 0 e _

5 e sufficiente-

mente approssimata, dell’ equazione

¢ 3=
cotgr=-5 —u.

(v)



